



INVESTMENT KFT.

MINŐSÉG- és KÖRNYEZETPOLITIKAI NYILATKOZAT

A G8 INVESTMENT Kft. vezetésének alapvető célja, hogy a társaság a tevékenységét az érdekelt felek elvárásainak megfelelően, megbízható minőségi szinten, környezet kímélően és gazdaságosan végezze.

A tevékenységének végzését minden esetben a vevők jelenlegi és várható igényei, a felhasználási célok, a vonatkozó műszaki, biztonsági és környezetvédelmi jogszabályok és előírások együttesen határozzák meg.

A G8 INVESTMENT Kft. a kapcsolódó minőségi és környezeti követelményeknek való folyamatos megfelelés érdekében az MSZ EN ISO 9001:2015 és MSZ EN ISO 14001:2005 szabványok szerinti rendszereket, működtet.

A rendszerek eredményes és hatékony működtetése biztosítja a szakmai tevékenység minden elemére kiterjedő folyamatszemplétű megközelítést, a kockázatalapú gondolkodás érvényesítését és a rendszerközpontú irányítást.

A társaság minden munkatársa felelős saját munkavégzésének minőségéért, eredményességéért, a szakmai felkészültségének folyamatos fejlesztéséért és a minőség- és környezetirányítási rendszer hatékony működtetéséért.

A tevékenység végzéséhez szükséges beszállítók kiválasztása elsődleges szempontja a minőségképesség, a környezet tudatosság.

A munkatársak tervezett és célirányos képzése, a technológiák és az infrastruktúra tudatos fejlesztése biztosítja a társaság magas minőségi igényeket kielégítő, eredményes működését a környezeti teljesítmény folyamatos javítását.

A társaság felső vezetése kinyilvánítja a minőségi munkavégzés, a fenntartható fejlődés elvei, a környezet veszélyeztetésének, károsításának, szennyezésének megelőzése, és a célok megvalósítása iránti elkötelezettségét, törekszik a maximális vevői elégedettség elérésére és a minőségirányítási rendszer folyamatos fejlesztésére.

Biztosítanunk kell, hogy megrendelőink teljes bizalmát élvezzük, és a tanúsító szervezetek is elismerjék tevékenységünket.

Budapest, 2021. december 17.

Gönczi Imre
G8 Investment Kft.
ügyvezető

oldal 1